



В Республике Марий Эл проводится доследственная проверка по факту гибели молодого человека

В лесном массиве Куженерского района мужчины заготавливали древесину для личных построек. Двое грузили деревья в автомашину, а один 25-летний молодой человек находился в кузове.

В процессе работы он упал на землю. От полученных переломов, в том числе позвоночника, скончался по пути в больницу.

По данному факту Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл проводится доследственная проверка.

14 Мая 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/611807>